



В Крымском районе местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве бывшего супруга

Следственным отделом по Крымскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, которая обвиняется в убийстве бывшего супруга (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, 60-летний мужчина и 46-летняя женщина находились в разводе, однако проживали совместно на территории одного домовладения в поселке Южном, при этом между ними возникали конфликты. 11 декабря 2023 года между обвиняемой и ее бывшим мужем, находившемся в состоянии алкогольного опьянения, произошел очередной бытовой конфликт. В ходе ссоры она причинила три ножевых ранения мужчине в область правой ключицы, которые оказались смертельными.

Вину в инкриминируемом преступлении женщина признала полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1868434>